
­ Priopćenje za medije ­
Čakovec, 17. srpnja 2008.

Uspješno proveden Slobodni festival 2

Drugi po redu Slobodni festival održao se u Čakovcu od 11. do 13. srpnja 2008. godine. 
Festival je započeo s Konferencijom Primjena softvera otvorenog koda u malim i 
srednjim poduzećima na kojoj je govorilo šestero stručnjaka iz hrvatskog poslovnog 
sektora o svojim iskustvima uvođenja i korištenja softvera otvorenog koda u poslovnom 
okruženju. Konferencija je obuhvatila teme kao što su: OpenOffice.org uredski paket, 
Linux i sigurnost, otvoreni standardi u poslovanju, otvoreni softverski ekosistem za 
poduzeće, migracija sa Windows na Linux sustav.
Druga 2 dana festivala bila su rezervirana za niz predavanja i radionica sa područja 
slobodnog softvera i otvorenih tehnologija. Posebno atraktivna su bila izlaganja i 
radionice gostiju iz Nizozemske o 3D tehnologijama i Blender­u, Njemačke o Gimp­u i 
Austrije o sigurnosti i privatnosti i autonomnim tehnološkim prostorima.  Gosti iz 
Bečkog Metalab­a također su predstavili RepRap, open­source 3D printer vlastite 
izrade. Predavači iz Hrvatske govorili su o web tehnologijama, dizajnu, Linux 
distribucijama, videu, statistici, slobodnom softveru, sigurnosti i robotici.
Festival je okupio 50­ak korisnika novih tehnologija i interesenata koji su tokom 
festivala dogovorili nove suradnje što je bio i primarni cilj ovogodišnjeg Festivala. 
Festival je organizirao Autonomni centar u partnerstvu s Regionalnom razvojnom 
agencijom Međimurje i Hrvatskom udrugom Linux korisnika, a potpomognuli su ga 
Ministarstvo kulture, Međimurska županija, Grad Čakovec, Daniel Langlois fondacija, 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva, Novi­net Internet uz medijsko 
pokroviteljstvo Radia 1, Međimurskih novina i Čakovečke televizije.
Sudionici Slobodnog festivala su se složili da Festival treba organizirati zajedničkim 
snagama i sljedeće godine.

Zahvaljujemo na objavljivanju,
Stjepan Mikec 
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